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授業評価アンケート

2024年度春学期
TOEIC講座全コース

受講者数 69

回答数 32

回答率 46.4%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は？ 32 56.3% 34.4% 6.3% 3.1% 0.0% 4.44

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 32 43.8% 43.8% 9.4% 3.1% 0.0% 4.28

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 32 65.6% 28.1% 6.3% 0.0% 0.0% 4.59

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 32 68.8% 18.8% 9.4% 3.1% 0.0% 4.53

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 32 62.5% 31.3% 6.3% 0.0% 0.0% 4.56

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 32 34.4% 6.3% 50.0% 9.4% 0.0% 3.66

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 32 37.5% 9.4% 50.0% 3.1% 0.0% 3.81

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 32 31.3% 37.5% 18.8% 9.4% 3.1% 3.84

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 32 25.0% 43.8% 28.1% 3.1% 0.0% 3.91

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 32 3.1% 25.0% 21.9% 40.6% 9.4% 2.72

他の人に本講座をオススメしますか？ 32 37.5% 37.5% 21.9% 3.1% 0.0% 4.09

◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 44%

スマートフォン 13%

タブレットコンピューター 9%

パソコン 28%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 6%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。
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単語テストはなかった

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である

アンケート概要
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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3.91 
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4.09 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



授業評価アンケート

2024年度春学期

TOEIC講座

TOEIC入門コース （オンライン）（熊谷先生）

受講者数 22

回答数 14

回答率 63.6%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

授業全般について満足度は？ 14 64.3% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0% 4.57 4.44

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 14 35.7% 57.1% 7.1% 0.0% 0.0% 4.29 4.28

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 14 71.4% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 4.64 4.59

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 14 57.1% 21.4% 21.4% 0.0% 0.0% 4.36 4.53

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 14 57.1% 35.7% 7.1% 0.0% 0.0% 4.50 4.56

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 14 50.0% 0.0% 42.9% 7.1% 0.0% 3.93 3.66

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 14 50.0% 0.0% 42.9% 7.1% 0.0% 3.93 3.81

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 14 28.6% 28.6% 28.6% 7.1% 7.1% 3.64 3.84

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 14 28.6% 35.7% 35.7% 0.0% 0.0% 3.93 3.91

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 14 0.0% 21.4% 21.4% 42.9% 14.3% 2.50 2.72

他の人に本講座をオススメしますか？ 14 42.9% 35.7% 21.4% 0.0% 0.0% 4.21 4.09

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

英語力向上を目指すというよりは、TOIEC受験の流れや解き方のコツから丁寧に知りたい人。

TOEIC初心者、のんびりやりたい人、細かい説明が欲しい人

TOEICを受けたことがない人や、基礎的なことから学びたいという人に非常におすすめです。段階的に丁寧にわかりやすく教えてくださるので受講料を払って受講する価値

が大いにあります。

TOEICの全容や時間配分を知りたい初心者の方にオススメ

今まで知らなかったことや攻略法を知れてよかった。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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4.21 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 85.7%

スマートフォン 0.0%

タブレットコンピューター 0.0%

パソコン 7.1%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 7.1%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。
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また受講したいのでこれからも開講してください。（可能であれば、この時間帯が良いです。他の授業と被らず、確実に受講することができるため）

toeicの大まかな問題の解き方と概要がとてもよく分かりました。本番での解くコツやべんきょうのこつをしれてよかったです。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

toeic全体を勉強していくのもいいのですが、入門編の人が必ず取らなければいけないところ重点的に練習する講座でもいいのかなと感じました。

沢山のことを学べて初めて受けるTOEICの不安が解消されました。本当にありがとうございます

少しバタバタ感があったので授業の回数を増やしてほしかった。

TOEICは初めてだったので最初は不安だったがわかりやすく、ポイントやコツなどを教えてくれたのがとてもよかった。

丁寧に説明してくださるので、元々英語に自信がない人かつTOEICを受験したことがない人に向いていると思う。（自信はあるけどTOEICを受験したことはない、という人

はレベルを上げてもいいかもしれないと思った。）

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

toeicの勉強を一切したことがない人や勉強の仕方がわからなく苦戦している人。

単語テストはなかった

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である



授業評価アンケート

2024年度春学期
TOEIC講座

文法強化コース （オンライン）（増田先生）

受講者数 20

回答数 4

回答率 20.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

授業全般について満足度は？ 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75 4.44

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75 4.28

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75 4.59

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00 4.53

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75 4.56

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 4 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 3.50 3.66

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 4 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 3.50 3.81

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.50 3.84

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 4 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 4.00 3.91

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 4 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 3.25 2.72

他の人に本講座をオススメしますか？ 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.50 4.09

アンケート自由記述

ー

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

文法が苦手な私でもわかりやすく、理解をすることができました。

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

この度はありがとうございました。

週一回勉強の時間を確保できるので、一人だとやる気が出ない人にもおすすめです。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

4.50 

4.00 

3.25 

4.50 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 0.0%

スマートフォン 25.0%

タブレットコンピューター 0.0%

パソコン 75.0%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 0.0%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。
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単語テストはなかった

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である



授業評価アンケート

2024年度春学期
TOEIC講座

模試演習コース （オンライン）（澤田先生）

受講者数 20

回答数 11

回答率 55.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

授業全般について満足度は？ 11 45.5% 45.5% 0.0% 9.1% 0.0% 4.27 4.44

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 11 45.5% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0% 4.27 4.28

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 11 63.6% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 4.55 4.59

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 11 72.7% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 4.55 4.53

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 11 63.6% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 4.55 4.56

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 11 18.2% 18.2% 54.5% 9.1% 0.0% 3.45 3.66

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 11 27.3% 9.1% 63.6% 0.0% 0.0% 3.64 3.81

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 11 27.3% 45.5% 18.2% 9.1% 0.0% 3.91 3.84

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 11 27.3% 45.5% 18.2% 9.1% 0.0% 3.91 3.91

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 11 0.0% 18.2% 27.3% 45.5% 9.1% 2.55 2.72

他の人に本講座をオススメしますか？ 11 36.4% 27.3% 27.3% 9.1% 0.0% 3.91 4.09

アンケート自由記述

6月に720点取れました！あざした

TOEICの勉強を習慣化させることができずにいたのですが、この授業の受講をきっかけに、特に単語暗記を習慣化できるようになりました。リーディングが伸び悩んでいるの

で、単語暗記とパート別対策をこれからも継続して730点を取りたいと思います。7週間ありがとうございました。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

650〜700点程度の方、初受験でも基礎はある程度ある方

TOEICが苦手な人

TOEICのスコアアップのコツや必要な勉強法を学ぶことができました。受講して良かったと感じています。

模試演習コースの目標である730点に固執せず、全パートの演習を通じて”自分の目安の点数を知りたい。苦手を発見したい。”という目的でも役立つと思った。

TOEICを受験したことがなくても、わかりやすい説明で問題なく授業を理解できた。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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3.91 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 0.0%

スマートフォン 27.3%

タブレットコンピューター 27.3%

パソコン 45.5%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 0.0%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。
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54.5%
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0.0%

単語テストはなかった

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である

これらの外国語講座はこれからも変わらず提供していただけると幸いです。

7週間授業をして下さり本当にありがとうございました。先生の説明は丁寧でとてもわかりやすかったです。まだ私は一年生でTOEICのことに関して知らないことばかりでし

たが、この模試演習コースで全てのパートを扱って下さったおかげで、勉強法や解き方をはじめとして多くのことを吸収することができ、自信につながりました。また、受験英

語とは少し違って、単語や速読などまだまだ特訓が必要なのだと気づくこともできました。TOEICの勉強は今後の留学や来る就職活動で有利になるように確と続けていこ

うと思います。改めて、授業をしていただき本当にありがとうございました。またこの講座を受ける機会があればよろしくお願いします。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください



授業評価アンケート

2024年度春学期

TOEIC講座

ハイレベルコース（オンライン） （榊原先生）

受講者数 7

回答数 3

回答率 42.9%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

授業全般について満足度は？ 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 4.00 4.44

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 3.67 4.28

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.33 4.59

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67 4.53

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67 4.56

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 3 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 3.33 3.66

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.33 3.81

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 3.67 3.84

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 3.67 3.91

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 3.67 2.72

他の人に本講座をオススメしますか？ 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 3.67 4.09

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

参加できないことも多くてすみません。講義ありがとうございました。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

ー

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

誤答があってもめげずに頑張れる人

4.00

3.67

4.33

4.67

4.67

3.33

4.33

授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

3.67 

3.67 

3.67 

3.67 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 66.7%

スマートフォン 0.0%

タブレットコンピューター 0.0%

パソコン 0.0%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 33.3%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

単語テストはなかった

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である


